

**Beszámoló**  
*záró kifizetési kérelem*  
*Patapoklosiért Baráti Kör Egyesület*

Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás „**Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása**” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, melyek nagyban segítettek a rendezvény megvalósítását, a Mobil kemence avató rendezvény lebonyolítását. A projekt keretein belül szolgáltatások igénybevétele valósult meg a Patapoklosiért Baráti Kör Egyesületnél. A megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7923 Patapoklosi, Rákóczi utca 117/1 hrsz.

A projekt megvalósítását az tette indokolttá és szükségessé, hogy minden évben a község és a környék lakói nagy számban érkeznek erre az eseményre. A Patapoklosiért Baráti Kör Egyesület jelen pályázati konstrukcióban a Mobil kemence avató rendezvény megtartására pályázott. Ennek keretein belül mobil kemence felavatása valósult meg. A részletes programok következők voltak: Unger Károly református lelkész szentelte fel a kemencét 12.00-kor, ez volt a rendezvény kezdésének időpontja is. Ezt követően 13.00-kor a nyugdíjas lakosok énekeltek a résztvevőknek, ezt néptánc bemutató követte, mely 14.00-kor kezdtek. Körülbelül 15.00-ra készültek el a kemencében sült ételek, melyeket a rendezvényre ellátogatók megkóstolhattak. Több ételvariációból is válogathattak a látogatók, mindenki találhatott kedvére valót. 17.00-kor kezdődött a Frundi zenekar koncertje, akik keverik a jazzt, rock és pop műfajjal. A programot 19.00-kor körtáncsal zártuk. A rendezvényen több érzékeny csoport is részt vett, mint például a nők, idős és fiatal korosztály, romák, hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. Ezekből a célcsoportokból a rendezvényen mindenki találhatott magának megfelelő szórakozási lehetőséget. Jelen rendezvény összehozta Patapoklosi lakosságát, továbbá a környező falvakban élőket egyaránt, a projektnek közösségformáló ereje van, több generáció került bevonásra az egészen fiataloktól a szépkorú lakosságig. A rendezvény térítésmentesen látogatható volt mindenki számára, ezáltal bárki részére elérhetővé vált anyagi helyzetől függetlenül. Fontosnak tartjuk a környezettudatos életre nevelést és a környezetvédelem érdekében hatékony közösségi program szervezését. Ezért a rendezvény helyszínén biztosítottuk az oda ellátogatók számára a szelektív hulladék gyűjtési lehetőséget.

A program 1 rendezvéynappal valósult meg. A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 1 LEADER térségi helyi élelmiszer termelő vagy kézműves ingyenesen. A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került rendezvényről, a programokról.

- **Fotódokumentáció:**









































